

Масленицу гулять - весну встречать

В прошедшее воскресенье зырянцы зиму провожали



В последний день масленичной недели, который называется Широкой Масленицей и Прощеным воскресеньем, погода выдалась не совсем теплой. Но это не помешало жителям Зырянского района собраться в центре села, чтобы принять участие в народных гуляниях. Зырянцы отложили все свои дела на потом и пришли весело проводить зиму, встретить весну, покружиться в веселых хороводах и посмотреть зажигательный концерт. На площади возле стадиона "Заря" народ ликовал, встречая дружное шествие масленичных чучел. Все было ярко, красочно и душевно. Тут же раскинулась праздничная ярмарка. Местные и заезжие предприниматели, а также студенты техникума заманивали зырянцев и гостей села вкусными ароматами: здесь можно было попробовать блинов, отведать аппетитного шашлыка и выпить чашечку горячего чая.

Окончание на стр. 2



Досрочная подписка

на районную газету "Сельская правда" на второе полугодие 2019 года
во всех почтовых отделениях.

Поспешите оформить подписку по старой цене!

Традиции

Масленицу гулять - весну встречать

В прошедшее воскресенье зырянцы зиму провожали

Окончание. Начало на стр.1

Праздник тем временем лился рекой. Были хороводы и эстафеты, игры и забавы, сладкие призы и сувениры, а также разные конкурсы и подарки. Презентов в этот день были удостоены многие. Первыми приветствовали тех, кто решился покорить многометровый столб и сорвать приз. В этот раз смельчаков было несколько - Александр Ушаков, Кирилл Горбунов и Руслан Дементьев. Двое из них - Александр Ушаков и Кирилл Горбунов - были отмечены ведущими праздника Ириной Шукайловой и Валерием Кутومانовым за свои силу и выносливость в поднятии гири весом 24 кг. В очередной раз поразил зырянцев своей удалью наш силач Алексей Кулаковский. Победителем же в этих соревнованиях стал Павел Леготин.

На этом призы и подарки не закончились. В конкурсе на лучший скворечник победителями стали Мария Сергеевна Матвеева из Чердат, студенты группы 1761С АТпромИСа (рук. Г.Г. Глушкова) и студенты группы 1861Н (рук. С.В. Симакова). В конкурсе на самые вкусные и ароматные блины участники оценивало народное жюри. Предпочтение зырянцы отдали блинам, приготовленным ребятами и поварами Зырянского центра помощи детям, Татьяной Александровной Носиковой из райцентра, Натальей Владимировной Лысых и Любовью Васильевной Волковой (Чердаты). В конкурсе масленичных чучел жюри отметило все работы. Дипломом за участие награждены ребята из Михайловской школы, воспитанники Зырянского центра помощи детям и участники кружка "Украшим мир" Михайловского дома досуга (рук. Л.И.Котова). Диплом за третье место вручили коллективу этнографического кружка "Истоки" Михайловского ДК, за второе - Зырянскому краеведческому музею и Екатерине Владимировне Кислицыной из Чердат. Первыми в этом конкурсе стали ученики Екатерины Семеновны Котляровой (Михайловка).

Тем временем, главная соломенная героиня праздника тоже готовилась к своему выходу. Вдоволь наигравшись и наплясавшись, зырянцы не стали отступать от традиции - сожгли разорванное и наряженное чучело Масленицы, чтобы вместе с нею ушло все плохое.

Ольга УШАКОВА.



“#Держиблин” в Зырянском

Шестого марта на территории Зырянского филиала Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса прошла флешмоб-акция "#Держиблин", инициатором которой был областной департамент профессионального образования. В акции приняли участие 14 учебных заведений города Томска и Томской области.

С самого утра в нашем филиале буквально все кипело: репетиции, расстановка декораций, определение мест для проведения мастер-классов, проверка аппаратуры. Мастер производственного обучения Татьяна Александровна Носикова пекала блины с группой первокурсников, обучающихся по профессии "Повар, кон-

дитер".

В 13.00 приняв эстафету от нашего Асиновского техникума, ведущие поприветствовали всех собравшихся - гостей, студентов, сотрудников. Гостя Зима передала Весне ключи от природы. Масленица угощала всех блинами. Затем гостям было предложено перетягивать канат, поучаствовать в боях на спортивном коне, в метании метлы, поедании блинов на скорость. Преподаватель филиала - Елена Алексеевна Пашинова провела мастер-класс "Весеннее лукошко": желающим было предложено самим из жгутов сена изготовить корзину и наполнить ее весенними цветами. Преподаватель Ольга Борисовна Елькина, освоившись

в роли гадалки, предлагала всем желающим узнать, что же их ждет в будущем. Для этого нужно было испечь блин самостоятельно, а гадалка по форме, размеру, цвету блина рассказывала, какое будущее кого ждет. Представление закончилось сожжением чучела и передачей блина в следующее учебное заведение со словами: "Северск, держи блин!".

На флешмобе в техникуме побывали глава Зырянского сельского поселения Виктор Семенович Ефремов, воспитатели и воспитанники Зырянского детского дома, преподаватели и мастера производственного обучения, ранее работавшие в техникуме, вместе со своими детьми и внуками.

Дума Зырянского района

Февральское заседание Думы прошло практически при полном составе депутатского корпуса. Сначала по традиции председатель Думы Татьяна Николаевна Шайдо поздравила с днем рождения всех именинников, их оказалось трое - в феврале день рождения праздновали Сергей Владимирович Чижов, Виталий Иванович Соколов и Юрий Владимирович Селезнев. После поздравлений депутаты приступили к рассмотрению повестки дня. В ней значились восемь вопросов, главным из которых, так, во всяком случае, посчитали сами депутаты, стал вопрос о внесении изменений и дополнений в Устав Зырянского района, связанный с изменениями в областном и федеральном законодательстве. На первый взгляд, депутаты должны были бы безоговорочно проголосовать за внесение изменений в Устав, ведь областной закон на этот счет уже принят. Но эти изменения поддержали не все. Точнее, одно из них, которое касалось отмены выборов главы района всенародным голосованием. Теперь по новому закону глава района будет избираться не жители района, а депутаты Думы. Этот факт вызвал бурю эмоций.

- Я понимаю, закон есть закон, - первым взял слово Анатолий Георгиевич Муратов. - Проголосовать "против" как бы нельзя, но проголосовать "за" рука не поднимается. Поэтому я предпочту воздержаться...

- Право выбора у народа нельзя отбирать, - не сдержался Николай Андреевич Иванов. С его мнением согласились еще несколько депу-

За поправки Устава депутаты голосовали дважды

татов. В частности, Юрий Владимирович Селезнев заявил, что будет голосовать против этого нововведения.

- Что мы тут сидим и руками машем, - возразила ему Любовь Александровна Хрищенко. - Закон уже принят, поэтому мы должны просто принять эти изменения. Раз Федерация сказала "надо", значит, надо...

- К тому же, это неплохая экономия бюджетных денег, - добавил Владимир Иванович Герасимов.

При подсчете голосов по этому вопросу оказалось, что не набраны необходимые две трети, чтобы изменения были приняты. И тут снова взял слово Анатолий Муратов:

- Мне придется перешагнуть через свои принципы. Решение должно быть принято. Пусть не единогласно, но принять мы его должны. Не примем - прокуратура вынесет протест...

- У нас есть право переголосовать, - сказала Татьяна Николаевна Шайдо. - Предлагаю перейти к следующим

вопросам повестки, а вопрос по Уставу оставить открытым до конца заседания...

Так и поступили.

Глава района Николай Ни-

выявлены случаи нецелевого использования бюджетных средств.

- При проверке финансово-хозяйственной деятельно-

колаевич Пивоваров в этот день работал в Томске: в администрации региона решал вопрос по строительству детского сада в райцентре. Вместо него на заседании присутствовал его первый заместитель Михаил Владиславович Селиванов. На этом заседании депутаты проголосовали за порядок заключения органами местного самоуправления Зырянского района соглашения с органами местного самоуправления сельских поселений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения, согласились с протестом прокурора района на некоторые статьи Положения о контрольно-счетном органе Зырянского района и заслушали отчет председателя КСО Ирины Васильевны Дмитриевой о деятельности контрольно-счетного органа за прошедший год. На наиболее острых моментах отчета депутаты акцентировали внимание и задавали Ирине Васильевне дополнительные вопросы. Больше всего их волновало, были ли

сти центральной библиотеки выяснилось, что денежные средства в сумме ста тысяч рублей, поступившие на улучшение материально-технической базы Берлинской библиотеки, пошли на улучшение материально-технической базы центральной библиотеки, - сказала председатель КСО. - Должностное лицо, заключившее соглашение между администрацией района и библиотекой, было привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме того, при проверке документации по ремонту центральной библиотеки выяснилось следующее: квитанции, приложенные к авансовым отчетам, и товарные накладные являются недействительными. Таким образом, сумма нецелевого использования составила 236 тысяч 890 рублей 32 копейки. Директором библиотеки, теперь уже бывшим, деньги были возвращены в полном объеме...

В целом на все указанные недостатки и нарушения руководители проверяемых

организаций реагируют положительно, стараются всё исправить к назначенному сроку, иначе - не миновать административной ответственности, хотя КСО - орган не карающий, а предупреждающий, сказала Ирина Дмитриева. Отчет председателя КСО был принят к сведению, причем единогласно.

Далее были внесены изменения в Положение "О почетном звании "Почетный гражданин Зырянского района". Ближе к концу заседания депутаты рассмотрели обращение главы Зырянского сельского поселения к Думе. Виктор Семенович Ефремов обратился с просьбой выделить поселению из консолидированного бюджета дополнительные денежные средства на выполнение некоторых судебных решений. Хотя, как выяснилось, некоторые решения на сегодняшний день уже не актуальны.

Завершилось заседание Думы на позитивной ноте. Депутаты приняли решение о награждении Почетной грамотой Думы Зырянского района библиотекаря Высоковской школы Валентины Сергеевны Сычевой и кочегара котельной СМП "Чулымское" Валерия Дмитриевича Захарцева, а затем вернулись к первому вопросу повестки дня о внесении изменений в Устав района, проголосовав за них повторно. На этот раз необходимые две трети голосов за внесение поправок были набраны.

Ольга УШАКОВА.

АПК

В последние год-полтора в СМИ было много информации о животноводческом комплексе мясного направления в селе Березовка Первомайского района. Неофициально этот комплекс именуется "Мраморной фермой" (об этом гласит плакат на въезде на территорию ООО "Берёзовская ферма"), здесь выращивают скот породы герефорд. Это один из проектов области по обеспечению региона говядиной собственного производства. Реализован проект в рамках российско-китайского партнёрства, в сотрудничестве с российско-китайской инвестиционной компанией.

На прошлой неделе Администрация района организовала поездку на эту ферму нашей зырянской делегации, в которую вошли депутаты во главе с председателем Думы Зырянского района Т.Н.Шайдо, фермеры и хозяева крупных ЛПХ. Делегацию возглавила руководитель сельхозотдела Администрации района Светлана Чучукова. С делегацией депутатов и фермеров отправилась и корреспондент "Сельской правды". Путь до Берёзовской фермы пролегал через несколько сёл Первомайского района. За окном автобуса был почти таёжный лес с преобладанием хвойников. И только при подъезде к Берёзовке замелькал привычный нашему глазу березняк.

Маточное поголовье герефордов

На ферме нас уже ожидал один из руководителей агрохолдинга "Томский" Вадим Леонидович Малофеев. Это предприятие является учредителем и генеральным инвестором. Вадим Малофеев рассказал, что Берёзовская ферма возникла на базе предприятия, которое попало под банкротство. Надо было спасать оставшихся коров и тёлочек, которые могли пойти под нож. Инвестором выступила российско-китайская компания. За короткое время была возведена инфраструктура фермы, в том числе навес под складирование сена и соломы, комбикормовый цех, оснащённый экструдером, откормочные, выгульные дворы, положен асфальт между скотопомещениями. Волонеры же остались прежние от хозяйства, попавшего под банкротство.

- За два года работы фермы за счёт собственного воспроизводства и покупки нетелей только маточное поголовье выросло до 1000 голов, - сказал Вадим Леонидович. -



На Мраморной ферме

Десант из зырянских депутатов и фермеров побывал в Березовке Первомайского района, где выращивают герефордов



К концу года будет 1100 голов. Какие перспективы? Нарастивать маточное поголовье до 2000 голов? Но гигантоманию в советское время уже проходили. Племенные хозяйства на Алтае оптимальным количеством скота считают 500-700 голов, а вот хорошей откормочной площадью 50, 60 или 70 гектаров. Обычно животные там кучкуются в две-три группы в зависимости от симпатий друг к другу. Интересный момент - часть герефордов и зимой находится на пастбищах. В некоторых регионах есть такой опыт, используют его и в Берёзовке. На Берёзовской ферме часто бывают студенты, фермеры из районов области. Им более подробно рассказывают об этом опыте и о других технологиях зимних пастбищ - тюковых, валковых, а также о том, что герефордов можно приучить обходиться без воды - есть снег...

Директор ООО рассказал, что если ещё недавно цена реализации быка весом 550 кг составляла 60-65 тысяч рублей, то теперь после прохождения через цех обвалки - 105 тысяч рублей. При этом стейковая часть составляет всего 6% от туши. Разные виды стейков стоят дорого - от 600-700 до 2000 рублей за килограмм. А выбраковку (нестельных коров и т.д.) разделяют на "блочные" части, которые охотно берут ИП для переработки на мясные полуфабрикаты.

Мы побывали в цехе обвалки, а также в кормоцехе, на откормочных площадках, дворах, в ветзоне.

Электропастухи

В этом ООО скот стерегут электропастухи. Они установлены на пастбищах площадью 50, 60 или 70 гектаров. Обычно животные там кучкуются в две-три группы в зависимости от симпатий друг к другу. Интересный момент - часть герефордов и зимой находится на пастбищах. В некоторых регионах есть такой опыт, используют его и в Берёзовке. На Берёзовской ферме часто бывают студенты, фермеры из районов области. Им более подробно рассказывают об этом опыте и о других технологиях зимних пастбищ - тюковых, валковых, а также о том, что герефордов можно приучить обходиться без воды - есть снег...

У бычков и тёлочек - "папа" из Канады

На Берёзовской ферме применяют только искусственное осеменение. Кто работал с герефордами, тот знает, что эти животные в общем-то миролюбивы, но немного диковаты, отметил Вадим Малофеев. На Берёзовской ферме методы работы с герефордами по осеменению с применением определённого набора ветпрепаратов хорошо отработаны. Семья, ко-

торое здесь применяют, получено от быков-герефордов канадской селекции, вес которых в возрасте одного года составляет 630-670 кг.

- Сравним этот вес со стандартом советской зоотехнии, - предложил Вадим Леонидович. - Тогда вес 18-месячного быка 380 кг считался отличным результатом. В мясном животноводстве мы отстали от Запада на десятилетия. У нас на ферме на забой идёт бычок весом 500-515 килограммов, при этом в его рационе - определённый рецепт комбикормов, сочные корма. В рационе коров-герефордов, чья задача произвести потомство, преобладает сено. Его у нас заготавливает другое структурное подразделение холдинга - АПК "Первомайский". Сена не хватает, потому что мало лугов да еще и сибирское лето непредсказуемо.

На сегодня с Берёзовской фермой сотрудничают три КФХ.

- Мы продаём фермерам нетелей с гарантией, что все они стельные, - рассказал директор. - Заключаем с КФХ договор: фермеры растят телят до 8 месяцев и продают нам бычков, если желают, то и тёлочек, по гарантированной цене - 140 рублей за килограмм на дальнейший от-

"Рибай", "филе-миньон" - еда для настоящих мужчин

Обстановка в цехе обвалки - почти стерильная, как в операционной. Забойщики скота, жиловщики - жители Берёзовки, а вот технолог цеха - не местный. Найти специалиста, умеющего правильно разделывать туши - сложно, такой профессионал - штучный. На Мраморную ферму все же удалось найти специалиста, по профессии он - технолог мясного производства, но, как заметил директор, даже в вузах не учат американской системе отрубов. Человек учится сам, где и как может.

- Каждый кусок туши быка предназначен для разных блюд и готовится по-разному, - поясняет Вадим Леонидович. - У каждого - своя ценность. Классические виды стейков, такие, как "филе-миньон", готовятся по две минуты, или даже меньше, обжариваются с каждой стороны. Есть стейки "ковбой", "рибай" ("глаз на кости"). Есть альтернативные виды стейков - из тазобедренной части туши с косточкой, рёбрышки, они гораздо дешевле и готовятся иначе. Всё остальное мясо бычка идёт на фарш.

Но прежде, чем стейки пойдут в продажу, они должны созреть в вакууме 21 день - при строго определённой температуре. Есть два разных способа созревания. Важно всё сделать правильно, ведь если стейки будут жёсткими, их никто не купит, пояснил нам директор фермы. Понятно, что небольшому КФХ выйти на рынок со своими стейками сложно - не те масштабы. Сеть "Лама" начала вести переговоры с Берёзовской фермой о закупке стейков, когда ферма вышла на обвалку двух бычков в неделю, сейчас - пяти...

Мнение участников нашей делегации о ферме наших соседей было разным, не всем и не всё здесь понравилось. Но сколько людей, столько и мнений. В любом случае поездка оказалась полезной и для депутатов, и для фермеров. Кого-то из наших фермеров и владельцев ЛПХ эта поездка укрепила во мнении, что они на правильном пути, кого-то вдохновила на дальнейшее развитие и новые планы. Будем надеяться, что мясное скотоводство будет развиваться у нас в районе, может, появятся и свои фермы. Во всяком случае, в Стратегии социально-экономического развития района записаны проекты по мясному животноводству.

Людмила
МАКАРОВА.

16 марта в 10 часов на стрельбище РОВД в районе села Богословка

райохотобщество проводит чемпионат Зырянского района по охотничьему биатлону среди охотников-любителей из личного гладкоствольного неавтоматического оружия без дополнительных прицельных приспособлений. Дистанция - 2 км с двумя огневыми рубежами на охотничьих лыжах без палок. Стрельба из положения "стоя без упора". В зачет идет 5 дробовых выстрелов и три пулевых.

Регистрационный взнос - 200 рублей.

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ, ПОБЕДИТЕЛЕЙ ЖДУТ ЦЕННЫЕ ПРИЗЫ!

Приём ведет депутат

МУРАТОВ Анатолий Георгиевич - 13 марта с 10 до 11.00 в кабинете Думы (с.Зырянское, ул. Советская, 10, каб. №26)

Ветслужба предупреждает

Осторожно: грипп птиц

Уважаемые жители Зырянского района! В связи с весенней миграцией диких перелетных птиц от мест зимовки вероятен занос вируса гриппа на территории, где это заболевание не регистрировалось, в том числе и на ваши подворья. Наиболее уязвимым сектором являются личные подсобные хозяйства с выгульным способом содержания птиц.

Грипп птиц - острая инфекционная вирусная болезнь, характеризующаяся поражением органов пищеварения, дыхания, высокой летальностью. Источник инфекции - больные или переболевшие, а также находящиеся в инкубационном периоде птицы. Переносчиком вируса являются мигрирующие птицы, чаще всего дикие утки. Данное заболевание очень опасно для всех видов птиц и даже человека. Заболевание птиц гриппом возникает при контакте инфицированной дикой птицы со здоровой домашней, при скармливании инфицированных кормов, поении речной и озерной водой. Возбудитель болезни передается и контактным способом: через загрязненную одежду и обувь человека, инфицированный инвентарь, транспорт.

Поэтому, если вы содержите домашнюю птицу в своем подворье, исключите ее контакт с дикой и синантропной птицей (голуби, вороны, сороки и т.д.). Обеспечьте раздельное содержание разных видов птиц. Не выпускайте птицу за пределы двора и особенно на водоемы. Держите корма в плотно закрытой таре, исключая возможность контакта с ними дикой, синантропной птицы и грызунов. Кормление проводите в закрытых помещениях, не допуская россыпи кормов в своем дворе. Помните, чем меньше контактов у вашей птицы с дикой, тем меньше вероятность заражения ее гриппом. Реализация птицы и кормов должна сопровождаться ветеринарными сопроводительными документами.

В случае появления у вашей птицы необычного поведения, повышения температуры, вялости или неподвижности, отеков в области головы, шеи, хриплого, тяжелого дыхания, синюшности сережек и гребня, истечений из носа, жидкого помета, судорог, скручивания шеи, параличей, а также падежа сообщите об этом ветеринарному специалисту, обслуживающему ваш участок, или представителю сельской администрации.

Зырянское межрайонное ветеринарное управление.
Тел. 22-2-13, 22-2-14, 21-0-35.

Ср 13	Чт 14	Пт 15	Сб 16
+4	+4	+7	+5
-1	+1	+1	-1

ООО АГРОФИРМА "ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ"
(КФХ Колесникова Е.А.)

Реализует цыплят:
- бройлеры (3 сут.) - 75 руб.,
- цветные бройлеры (мастер грей),
- несушки, петушки.

Породные несушки

(несортированные):
- черная московская,
- амрок,
- первомайская,
- котляревская,
- легбар.

Перепелки.

- Куры-молодки, петухи,
- комбикорм (15 кг - 700 руб.),
- поилки, кормушки.
Ждем вас 16 марта в 11.00 - с.Зырянское, на рынке.
Тел. 8-952-887-00-88,
8-952-184-71-18

ИП КФХ "Алтайские пчелы"

продает
пчелопакеты
среднерусских
пчёл.
Тел. 8-923-165-05-21,
8-909-505-90-70.

От всей души!

Я, сестра и два брата выросли в счастливой семье с мамой, папой и бабушкой, которая вкусно готовила, очень тонко прядла шерсть и носила удивительное имя Агрофена. Только после её смерти я узнала, что она была папина мать. Отец работал трактористом, и летом от него вкусно пахло травой, а в узелочке он приносил нам хлеб "от зайчика" и "яйца от сороки". Моя мама вязала яркие рукавички. Работала она страховым агентом, и эта профессия была для меня равносильна слову "разведчик". Когда мамы не стало, мы были уже взрослые, а отец - еще вполне молодой мужчина. Он женился на прекрасной женщине. Мы ей благодарны за то, что наш любимый папочка дожил до почтенных лет, что и её дети-внуки-правнуки, и мы со своими семьями с радостью едем в родительский дом.



Дорогой наш папочка ЦЫГАНКОВ Анатолий Прокопьевич!

Поздравляем тебя с днём рождения. Не болей, живи в здравии долго-долго. Помни, пока ты есть, мы всё ещё дети.

Две дочери, два сына, семь внуков и четыре правнука.



Поздравляю с 15-летием дорогую, любимую внученьку **Танюшку КОРОЛЁВУ!**
Желаю, чтобы в жизни счастье было, Удача верным спутником была, И чтоб всегда на жизненной дороге Хватало солнца, радости, тепла!

Твой дедушка Саша.



Поздравляем с юбилеем уважаемого кума, друга **Юрия Валентиновича БЫСТРИЦКОГО!**
С юбилеем! Ни много ни мало - Шестьдесят с половиною лет!
И пусть и впредь сохраняет от бед Та звезда, что все годы сияла.
Пусть здоровья, энергии, сил С каждым годом тебе пребывает,
Пусть все то, что у Бога просил, Добрый ангел тебе исполняет!

С уважением, кума Л.И.Борисова и семья Дутовых.



Православие

Начался Великий Пост

11 марта началась первая неделя Великого поста, которая является одной из самых строгих. В эту неделю церковь призывает всех христиан не только попоститься по возможности, но и усиленно помолиться домашней и церковной молитвой. На первой неделе с понедельника по четверг в 17.00 читается покаянный канон Андрея Критского - особое, коленопреклоненные службы. Христианам желательно побывать на этих службах, чтобы подготовиться к выходным для таинства исповеди, причастия и соборования. В субботу, 16 марта, Литургия будет служить в храме села Чердаты, а в воскресенье, 17 марта, в 12.00 в церкви села Зырянского после Литургии состоится таинство соборования. Это таинство совершается над больными христианами, страдающими какими-либо телесными и душевными недугами, оно установлено самим Господом Иисусом Христом. Церковь исповедует, что все наши болезни - это следствие неправильной жизни, наших грехов. Поэтому первое лекарство - это покаяние в грехах, оставление их и изменение жизни.

Заповеди Божие - это не наказание, а "инструкция" для выживания и спасения души и тела. Нарушение заповедей - грех, если в нем не раскаешься, ведет к болезни и смерти. Поэтому таинство Соборования мы всегда совершаем по окончании Божественной Литургии, чтобы человек имел возможность совместить таинство Соборования с таинством Исповеди и Причастия. В таинстве Исповеди человек исповедует свои грехи перед Богом, искренне, слезно просит прощения и дает обещание, что будет стараться их не повторять. Священник в этой исповеди является посредником между человеком и Богом, при условии искреннего раскаяния по праву, данному Господом, читает разрешительную молитву на отпущение грехов.

В таинстве Соборования прощаются те грехи, которые человек забыл по их давности или просто не заметил по духовной незрелости. Желающие собороваться должны принести с собой растительное масло (количество неважно), которое будет освящено, и им можно будет пользоваться в течение года, как наружно - натирая больные места, так и внутренне, например, заправляя салаты.

Алексей НАГИБИН, настоятель Свято-Никольского прихода.

Купим дорого

ШКУРКИ СОБОЛЯ, МЕДВЕЖЬИ ЛАПЫ, РОГА ЛОСЯ.
Тел. 8-903-954-63-71,
8-923-432-90-05.

Предлагаю услуги:

- распиловка дров,
- услуги грузчика,
- мелкосрочный ремонт и другое.
Выезд по району.
Тел. 8-929-372-50-45.

ПРОДАЮТ:

ПЕТУХОВ (500 руб.). Тел. 8-952-929-08-06.
ПОРΟΣЯТ (1 мес.). Тел. 8-909-543-98-99.
ТЕЛОЧКУ (черно-пестрая, 1 год). Тел. 8-903-954-73-12, 31-273.
СЕНО. Тел. 8-961-890-16-11.
2-КОМ. БЛАГОУСТР. КВАРТИРУ в центре. Тел. 8-913-812-90-33.
ПЕТУХОВ красивых. Тел. 21-878, 8-952-884-38-38.
ЛОДОЧНЫЙ МОТОР с лодкой ПВХ. Тел. 8-962-784-30-38.
КУР-НЕСУШЕК, ЦЫПЛЯТ - БРОЙЛЕРНЫХ, НЕСУШЕК, ПЕРЕПЕЛОК. Тел. 8-952-155-41-75.

На правах рекламы

Закупаем мясо:

говядину, конину, баранину. Дорого. Живой скот.
Тел. 8-952-882-48-48,
8-906-956-37-45.

СЛЕТКА ПИЛЕНАЯ БЕРЕЗОВАЯ (уклад, накид, ГАЗ-53).
Тел. 8-960-976-76-00.

РАЗНОЕ:

СНИМУ на длительный срок **ДВУХ- или 3-КОМ. КВАРТИРУ.** Тел. 8-913-874-81-45.

Продам или обменяю 2-ком. благоустр. квартиру (41,4 м²) в центре на частный дом.
Тел. 8-923-424-78-34.

Приготовьте во время поста картофельный салат "МИНУТНОЕ ДЕЛО"

Картофель - 3 шт, огурец маринованный - 2 шт, капуста квашеная - 200 г, лук красный - 1 шт. Масло подсолнечное (салатное, с запахом) - 4 ст. л., горчица (зернистая) - 1 ст. л., перец черный (молотый) - по вкусу, укроп - 1/2 пуч.
Все нарезать мелкими кубиками, заправить.